

Súd: Okresný súd Banská Bystrica
Spisová značka: 75Ek/454/2018
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6118242885
Dátum vydania rozhodnutia: 06. 09. 2018
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Adriana Kvietková
ECLI: ECLI:SK:OSBB:2018:6118242885.2

Uznesenie

Okresný súd Banská Bystrica v exekučnej veci oprávneného: Slovenská advokátska komora, Kolárska 4, 813 42 Bratislava - mestská časť Staré Mesto, IČO: 30 795 141, v konaní zast.: Legium s.r.o., Bukureštská 3, 811 04 Bratislava - Staré Mesto, proti povinnému: G.. G. U., P. XX.XX.XXXX, G. B.P. XXXX/X, XXX XX Ž., o vymoženie 110,50 Eur a trov základného konania, o návrhu povinného na zastavenie exekúcie takto

rozhodol:

I. Súd exekúciu podľa § 61k ods. 1 písm. a) Exekučného poriadku v časti istiny vo výške 110,50 Eur, trov základného konania vo výške 75,64 Eur a trov exekúcie vo výške 42,02 Eur z a s t a v u j e.

II. Vo zvyšnej časti súd návrh povinného na zastavenie exekúcie z a m i e t a.

odôvodnenie:

1. Oprávnený sa návrhom na vykonanie exekúcie doručeným súdu dňa 06.03.2018 domáhal od povinného vymoženiu pohľadávky vo výške 110,50 Eur, trov pôvodného konania vo výške 75,64 Eur a trov exekúcie, na podklade exekučného titulu - Rozsudok Okresného súdu Žilina, č. k. 4C/125/2014 - 47, zo dňa 17.12.2014.

2. Súd po posúdení návrhu na vykonanie exekúcie dňa 22.03.2018 vydal poverenie na vykonanie exekúcie sp. zn. 75Ek/454/2018 pre súdneho exekútora Františka Radza, so sídlom exekútorského úradu ul. Radlinského č. 1728/47, 026 01 Dolný Kubín, IČO: 36 133 019, ktorý ju vedie pod sp. zn. 9722EX 210/18.

3. Povinný dňa 05.05.2018 doručil do elektronickej schránky súdu návrh na zastavenie exekúcie, v ktorom uvádza, že navrhuje zastaviť exekúciu a nepriznať súdnemu exekútorovi trovy konania. Návrh vychádza zo skutočnosti, že povinný bol cestou aplikácie „Elektronický súdny spis“ informovaný, že mu bol sprístupnený súdny spis s uvedením sp. zn. 75Ek/454/2018, z čoho zistil, že je voči nemu vedená exekúcia a že bolo vydané poverenie súdnemu exekútorovi. Na základe tejto vedomosti povinný dňa 18.04.2018 uhradil na účet oprávneného istinu vo výške 110,50 Eur, dňa 12.04.2018 na účet právneho zástupcu oprávneného (v súlade s exekučným titulom) trovy pôvodného konania vo výške 75,64 Eur a dňa 18.04.2018 taktiež na účet právneho zástupcu oprávneného zaplatil trovy exekúcie (trovy právneho zastúpenia v exekučnom konaní) vo výške 42,02 Eur. O predmetných úhradách povinný predložil doklady, ktoré priložil k návrhu na zastavenie exekúcie.

4. Upovedomenie o začatí exekúcie bolo povinnému doručené do vlastných rúk dňa 07.05.2018.

5. V ten istý deň t.j. 07.05.2018 povinný doručil súdnemu exekútorovi námietky proti exekúcii, spolu s dokladmi preukazujúcimi predmetné úhrady. V námietkach konštatuje, že uhradil istinu, príslušenstvo pohľadávky a tiež trovy právneho zastúpenia ešte pred začatím exekúcie, t.j. pred dňom 30.04.2018, kedy bolo súdnemu exekútorovi doručené poverenie. Túto skutočnosť oznámil súdnemu exekútorovi

dňa 18.04.2018 doručením správy s prílohami do jeho elektronickej schránky. Osobitne však podáva námietky proti trovám exekúcie, a to z dôvodu, že všetky exekútorom uskutočnené úkony sú neúčelné, podľa jeho názoru úplne zbytočné a šikanózne. Ďalej konštatuje, že súdny exekútor mal vedomosť o úhrade celého dlhu, preto vydanie príkazov na začatie exekúcie príkazaním pohľadávky z účtu v banke, zrážkami zo mzdy a zrážkami z iných príjmov evokuje hanebné konanie zo strany súdneho exekútora.

6. Poverený súdny exekútor dňa 14.05.2018 súdu postúpil predmetné námietky povinného proti exekúcii spolu s dokladmi o úhrade a doručenkou preukazujúcou doručenie upovedomenie o začatí exekúcie do vlastných rúk, pričom priložil aj svoje vyjadrenie k veci.

7. Súdny exekútor vo svojom vyjadrení navrhuje zastaviť exekúciu v časti vymáhanej pohľadávky vo výške 110,50 Eur, trov pôvodného konania vo výške 75,64 Eur a trov právneho zastúpenia proti exekúcii vo výške 42,02 Eur, ktoré povinný uhradil priamo oprávnenému a právnomu zástupcovi oprávneného po začatí exekučného konania ale pred doručením poverenia na vykonanie exekúcie exekútorovi. Navrhuje tiež aby exekučné konanie pokračovalo naďalej za účelom vymoženía poplatku za vydanie poverenia vo výške 16,50 Eur a trov exekúcie vo výške 38,40 Eur (odmena súdneho exekútora 2 Eur + 0,40 DPH, náhrada hotových výdavkov 30Eur + 6 Eur DPH).

8. Podľa § 61k ods. 1 zákona č. 233/1995 Z. z. o súdnych exekútoroch a exekučnej činnosti a o zmene a doplnení ďalších zákonov (ďalej len „Exekučný poriadok“), súd exekúciu zastaví v celom rozsahu alebo v časti, ak

- a) po vzniku exekučného titulu nastali okolnosti, ktoré spôsobili zánik vymáhaného nároku,
- b) exekučný titul bol zrušený,
- c) je tu dôvod podľa osobitného predpisu, pre ktorý sú uznanie alebo výkon cudzieho exekučného titulu neprípustné, ibaže ho bolo možné v konaní už skôr uplatniť (§ 54 ods. 2),
- d) sú tu iné skutočnosti, ktoré bránia vymáhateľnosti exekučného titulu.

9. Podľa § 61k ods. 2 Exekučného poriadku, povinný môže z dôvodov podľa odseku 1 podať do 15 dní od doručenia upovedomenia o začatí exekúcie návrh na zastavenie exekúcie. Návrh na zastavenie exekúcie musí byť odôvodnený a musia v ňom byť uvedené všetky skutočnosti, ktoré povinný môže ku dňu podania návrhu uplatniť. Takýto návrh má odkladný účinok.

10. Podľa § 61k ods. 5 Exekučného poriadku, návrh na zastavenie exekúcie sa podáva u exekútora. Ak povinný navrhol zastavenie exekúcie, exekútor bezodkladne vyzve oprávneného na vyjadrenie sa k návrhu v lehote nie kratšej ako desať dní. Ak oprávnený so zastavením exekúcie súhlasí, exekútor vydá upovedomenie o zastavení exekúcie, ktoré doručí účastníkom konania a súdu; inak do piatich pracovných dní po uplynutí lehoty na vyjadrenie sa oprávneného exekútor predloží návrh na zastavenie exekúcie spolu so svojim vyjadrením a prípadným vyjadrením oprávneného súdu.

11. Podľa § 61l ods. 3 prvej vety Exekučného poriadku, ak je tu dôvod zastavenia exekúcie, súd exekúciu zastaví a rozhodne o trovách exekúcie vrátane určenia ich výšky; inak návrh zamietne.

12. Podľa § 61l ods. 4 Exekučného poriadku, rozhodnutie, ktorým sa rozhodlo o návrhu na zastavenie exekúcie, sa doručí oprávnenému, povinnému a exekútorovi.

13. Súd preskúmal návrh povinného na zastavenie exekúcie, ktorá je vedená na tunajšom súde pre vymoženie pohľadávky oprávneného voči povinnému vo výške 110,50 Eur, trov pôvodného konania a trov exekúcie.

14. S poukazom na skutočnosť, že povinný čiastočne uhradil nárok oprávneného, súd exekúciu podľa § 61k ods. 1 písm. a) Exekučného poriadku, v časti vymoženía istiny (110,50 Eur), trov základného konania (75,64 Eur) a trov právneho zastúpenia (42,02 Eur) spolu vo výške 228,16 Eur zastavil.

15. Vzhľadom k tomu, že súd exekúciu zastavil len v časti vymoženého nároku, avšak vo zvyšnej časti exekúcia pokračuje, v zmysle ustanovenia § 61l ods. 3 prvej vety Exekučného poriadku o trovách exekúcie rozhodovať nebude.

Poučenie:

Proti tomuto rozhodnutiu je prípustné podať sťažnosť v lehote 15 dní od doručenia uznesenia na Okresnom súde Banská Bystrica.

Sťažnosť môže podať ten, v koho neprospech bolo uznesenie vydané.

Sťažnosť len proti dôvodom uznesenia nie je prípustná.

V sťažnosti musí byť uvedené, ktorému súdu je určená, kto ju podáva, proti ktorému uzneseniu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto uznesenie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa sťažovateľ domáha.

V sťažnosti možno uvádzať nové skutočnosti a dôkazy, ak je to so zreteľom na povahu a okolnosti sporu možné a účelné.